11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.06.2009 11:47:15

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.06.2009 13:50:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96513/answer/96590




YBaxaemas TaTtbsHa! 1. OTo MOXKeT OBITH CEPEB3HO, @ MOXKET M HeT. 2. BaM Hafjo MOCETUTH
TMHEKOoJIoTa U ypoJsora. Ecii HeT MeOQUUHCKOTO I0JIkca, TO BaM mpupeTcs BOCIOIL30BaThCA IIJIaTHON
KOHCYTbTallni. Ecnu cuTyauust 9KCTpeHHasi, To BaMm [OIKHEI 0Ka3aTh MEAUIIMHCKYIO ITOMOIIb
OecmmaTHo. Ymaun!



